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Εκδήλωση κοπής βασιλόπιτας Συνδέσμου Φιλολόγων Ν. Σερρών 

 

Τιμώντας την εορτή των Γραμμάτων στη μνήμη των Τριών Ιεραρχών  και φέτος το 
Δ.Σ του Συνδέσμου Φιλολόγων Ν. Σερρών προσκάλεσε τα μέλη και τους φίλους του 
στην καθιερωμένη πλέον εκδήλωση κοπής βασιλόπιτας. Στο ζεστό και φιλόξενο 
χώρο του Σόφα, η Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ υποδέχτηκαν τους φιλολόγους του 
Νομού και τους φίλους τους σε μια φιλική συνάντηση ανταλλαγής ευχών για τη νέα 
χρονιά αλλά και απολογισμού για τη χρονιά που πέρασε. 
Ο Σύνδεσμος Φιλολόγων Ν. Σερρών είναι ένας από τους επιστημονικούς-
πολιτιστικούς συλλόγους της πόλης μας που ως κύριο στόχο έχει θέσει την 
προώθηση και προβολή του επιστημονικού και διδακτικού έργου των φιλολόγων. Η 
χρονιά που πέρασε ήταν  ιδιαίτερα γόνιμη και δημιουργική και επιβεβαίωσε για 
άλλη μια φορά τη σταθερή παρουσία του Συνδέσμου Φιλολόγων στα εκπαιδευτικά 
και γενικότερα στα  πολιτισμικά δρώμενα του τόπου μας.  
Στο λόγο της η πρόεδρος του Συνδέσμου Φιλολόγων κ. Σύλια Ζέττα, αφού 
ευχαρίστησε όλους τους συναδέλφους που συμμετείχαν στην εκδήλωση και 
στηρίζουν το έργο του Συνδέσμου αναφέρθηκε στην πλούσια και πολύμορφη δράση 
του Δ.Σ την προηγούμενη χρονιά και τόνισε ιδιαίτερα πως «σε μια εποχή που ο 
Έλληνας εκπαιδευτικός καλείται να αντιμετωπίσει τις συνεχώς αυξανόμενες 
απαιτήσεις του πολυσχιδούς ρόλου του αλλά και την απαξίωση της κοινωνίας,  το 
Δ.Σ του Συνδέσμου Φιλολόγων έχει θέσει ως άμεση προτεραιότητά του τη στήριξη 
και επιμόρφωση των συναδέλφων διοργανώνοντας ημερίδες, σεμινάρια και ομιλίες.  
Αναφέρθηκε στην έκδοση του συλλογικού τόμου των πρακτικών της διημερίδας 
ανάδειξης του έργου των φιλολόγων, στον οποίο περιέχονται καινοτόμες διδακτικές 
προτάσεις μάχιμων συναδέλφων  και ο οποίος διανεμήθηκε δωρεάν σε όλες τις 
σχολικές μονάδες του Νομού μας, αλλά και στην πολυαναμενόμενη έκδοση του  8ου 
τόμου του επιστημονικού περιοδικού του Συνδέσμου «Σίρις», το οποίο θα 
ολοκληρωθεί στους επόμενους μήνες».  
Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος το Δ.Σ του Συνδέσμου τίμησε έναν φιλόλογο, που 
προσέφερε με το έργο του στο Σύνδεσμο και στην εκπαιδευτική κοινότητα των 
φιλολόγων του Ν. Σερρών. Τιμώμενο πρόσωπο της φετινής εκδήλωσης ήταν η κα. 
Αποστολία Φωτιάδου, τέως Σύμβουλος Φιλολόγων Ν. Σερρών, η οποία με χαρά και 
συγκίνηση μίλησε για τις κοινές εμπειρίες και τα δημιουργικά αλλά δύσκολα χρόνια 
της εκπαιδευτικής της παρουσίας στο Νομό Σερρών. Τόνισε ιδιαίτερα δε τους 
δεσμούς που δημιουργήθηκαν ανάμεσα στους συναδέλφους και ευχαρίστησε το Δ.Σ 
για την τιμή που της απένειμαν. 
Το τυχερό φλουρί της βασιλόπιτας κέρδισε η φιλόλογος και υποδιευθύντρια του 
Μουσικού σχολείου Σερρών κα Χριστίνα Παπαδημητρίου, η οποία με χαρά 
παρέλαβε από την Πρόεδρο το αναμνηστικό γούρι της χρονιάς, 

     Στην εορταστική εκδήλωση του Συνδέσμου Φιλολόγων παραβρέθηκαν ο 
Σύμβουλος Φιλολόγων Ν. Σερρών, κος Ιωάννης Κιορίδης, η Πρόεδρος της ΕΛΜΕ 
Σερρών, κα Ελευθερία Πάνου, η Αντιπρόεδρος της ΕΛΜΕ Σερρών, φιλόλογος κα 
Ελένη Κατσαρίδου, ο αιρετός ΑΠΥΣΔΕ Κεντρικής Μακεδονίας  κ. Στέλιος Ρίζος και ο 
πρώην αιρετός ΠΥΣΔΕ Σερρών Γιάννης Μετόκης, καθώς και πλήθος συναδέλφων εν 
ενεργεία και συνταξιούχοι.  
Με μεράκι, αίσθημα ευθύνης,  ανιδιοτελή προσφορά και αγάπη πάνω από όλα για 
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το έργο του φιλολόγου η Πρόεδρος και το Δ.Σ θα συνεχίζει να υπηρετεί το Σύνδεσμο 
Φιλολόγων και να σχεδιάζει τα επόμενα βήματά του. 
 
 

 

 

 

 

 

 
 


